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Rovenský letAK

Vážení přátelé,

děkuji Vám všem Roveňákům jménem svým a jménem zastupitelstva obce 

za spolupráci v letošním roce. Chválím a děkuji za vzorné třídění odpadů, díky 

kterému jsme mohli snížit cenu pro rok 2018.

Vážím si každého z Vás, jsem rád za dobré sousedské vztahy a děkuji

za sdělení každého názoru na žití v naší dědince.

Zbývá nám několik málo dnů k oslavě Vánoc a začátku roku 2018.

Věřím, že v lednu každý půjdeme k volbám a zodpovědně zvolíme kvalitního 

prezidenta, který společně s vládou a parlamentem bude vytvářet dobré podmínky 

pro radostné, kvalitní a smysluplné žití lidí všech generací v naší republice.

Přeji všem radostné a pokojné Vánoce, v roce 2018 pevné zdraví, ochranu 

a požehnání Nejvyššího.   

Josef Šincl, starosta

ZPRÁVY ZE ŠKOLY A ŠKOLKY
Mateřská škola

Prvních pár měsíců školního roku uběhlo jako voda a děti byly pilné jako 

včeličky. Několikrát navštívily divadelní představení a keramický kroužek 

v Zábřehu, zahájily projekt ČTECÍ BABIČKA s paní Jitkou Janů a navštívily místní 

knihovnu. Věnují se také tělovýchovnému kroužku a některé děti pravidelně 

navštěvují logopedickou průpravu pod odborným dohledem logopedky Mgr. Evy 

Maturové.
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Společně s rodiči jsme si užili DRAKIÁDU a POCHOD BROUČKŮ 

S LUCERNIČKOU. Velmi děkujeme za spolupráci SDH Rovensko a FC Rovensko!

V příštím roce se můžeme těšit na plavecký výcvik a lyžařský kurz, keramiku, 

oslavu svátku maminek nebo maškarní karneval.

Základní škola 

„Co všechno se u nás dělo od září do prosince“

Recyklohraní

Od listopadu letošního roku jsme zapojeni do celorepublikové hry Recyklohraní. Za 

veškerý elektroodpad, který se podaří ve škole i školce shromáždit, a za správně 

vyřešené úkoly z webové stránky můžeme získat body. Tyto body se sčítají 

a mohou se vyměnit za hry, knížky, sportovní nářadí, dokonce i za počítače! Proto 

budeme rádi za každou baterku, vyřazený elektrospotřebič i za prázdné tonery do 

tiskáren, které do školy pošlete .

Více informací si můžete přečíst na www.recyklohrani.cz.

Čtenář na jevišti

Čtenářský kroužek se letos poprvé zúčastnil soutěže Čtenář na jevišti. Děti 

zdramatizovaly tři básně Shela Silversteina Copak schází, Automat na domácí úkoly 

a Stávka za dětský práva. Jejich výsledky práce můžete zhlédnout na youtube pod 

názvem Ráčci Roveňáčci recitují verše Shela Silversteina.

Klub deskových her

V tomto kroužku mají děti možnost rozvíjet logické myšlení, představivost 

a kreativitu. Oblíbeným tématem se stalo luštění SUDOKU. Děti se staly během 

několika málo měsíců přeborníky, proto v únoru uspořádáme celoškolní soutěž 

v luštění SUDOKU. 

Kroužek vaření

Mezi nejoblíbenější kroužek patří již několik let vaření. Pro velký zájem se děti 

musely rozdělit do dvou skupin, aby se dostalo na všechny. V uplynulých měsících 

se zaměřily především na pečení – domů mohly donést maminkám a tatínkům na 

ochutnání margotkový řez, perníčky i kokosové vánoční cukroví.

Háčkování

Pro děvčata je již tradičně otevřen kroužek ručních prací. V letošním roce se dívky 

rozhodly připravit projekt pro seniory a dlouhodobě nemocné. Rozhodly se 
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uháčkovat a uplést rukávníky z měkké příze, na které našily různě velké knoflíky, 

mašličky a provázky. Ty mají sloužit pro posílení a rozvoj jemné motoriky. 

Sběr papíru

Sběr papíru máme každý rok. Všichni z Rovenska přispívali papírem. Tento rok 

jsme získali 3 672,- Kč za 5 dní. Je to nejvíc, co jsme zatím najednou získali.

Míša Uličný a Míša Janů, 4. ročník

Milí občané Rovenska,

moc Vám děkujeme, že jste se zúčastnili sběru papíru, díky Vaší ochotě možná 

bude přistavěná pátá třída . Za Vaši štědrost jsme získali sumu 3 672,- Kč.

Štěpán Huf, 3. ročník, Ondřej Hampl, 4. ročník

Ranní čtení

Ranní čtení je úžasné! Každý měsíc čteme jinou knížku. To mě i motivuje číst. Ty 

knížky jsou strašně moc napínavé. Za mých let, co jsem chodila do této školy 

v Rovensku, mě všechny knihy nadchly. A proto nepochybuji o tom, že za další dva 

roky, co budu chodit do této školy, budou všechny ty knihy přímo dokonalé. Každý 

měsíc, až dočteme knihu, tak si uděláme projektový den o tom, co jsme se 

dozvěděli.

Kristýna Šebestová, 4. ročník

Vědci

Vědci nejsou nějakými výjimkami naší školy. Ale jsem moc ráda, že držíme tradici 

projektového dne až do teď. Převlékali jsme se za vědce, ale trochu jsme vypadali 

i jako vynálezci. Hodně si ty dny užíváme, i školní kuchařky se do tohoto dne 

zapojily a hezky vyšperkovaly jídelnu. A byl to moc príma den a nikdy na to 

nezapomenu.

Adéla Valášková, 3. ročník

Pejsci

Dne 30. 10. jsme měli ve škole pejsky. Naučili jsme se, jak se s nimi zachází, také že 

je 150 ras. Ve tmě se používá oranžový obojek a vodítko. Lovecký pes musí umět 

pokyny. Nejdůležitější je K NOZE. Záchranářští psi pomáhají lidem v nebezpečí, 

policejní psi zase umí hledat pachatele.  

Lukáš Foit a Šimon Wágner, 3. ročník
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Dýňohraní

Nastal večer a v naší škole bylo mnohem méně místa a každý se těšil. Nejen 

vydlabávání dýní, ale bylo tam pár dalších aktivit, např. čarodějky a barvení 

luceren. Děti byly oblečeny za čarodějnice a čaroděje, měly i namaskované 

obličeje. Byly nádherné, ani něco na zub nechybělo, každý si pochutnal na teplém 

čaji a skvělém štrůdlu. Večer lampičky posloužily vážně skvěle. Šli jsme ke kapli 

a zazpívali jsme si. Byla tma a bylo to děsivé, ale i překrásné. A tím jsme zakončili 

krásný večer.

Nela Šolková, 4. ročník

Svíčkárna

Jeli jsme do svíčkárny do Olomouce. Byli tam dva papoušci, kluk a holka jménem 

Rozárka a Bobo. Rozárka je červenožlutá a Bobo je žlutomodrý. Mohli jsme tam 

začít, čím jsme chtěli, mohli jsme si obarvit svíčku, sesypat voňavou mořskou sůl 

do koupele a vyrobit zapichovátka do květináče. Pak jsme si i mohli koupit svíčku 

nebo něco jiného. Paní, která tam pracuje, nám řekla, že když budeme křičet, tak 

Rozárka pak bude taky, a tím nás upozorní, že moc křičíme. A pak po chvilce jsme 

na to zapomněli a křičeli jsme, a tak Rozárka křičela taky. Bobo kradl svíčky do 

zobáku a Rozárka někdy shazovala hrnky .

Majda Rozsívalová a Marťa Herynková, 4. ročník

Hej, hej, hej, Máme rádi pejsky, Sběr kůry

hasiči jsou nej. máme rádi fenečky, dá peněz fůry.

Byli u nás ve škole, byli u nás ve škole, Dáváme je do pytle

pamatuje si to i tabule. jedli tam i granule. bílého jak rachejtle.

Jana Divišová a Iva Krobotová, 4. ročník

Vánoční hvězdy

Moc Vám děkujeme, že jste si zakoupili vánoční hvězdy. Díky Vaší srdečnosti 

dostala nadace pro vážně nemocné děti sumu 6 600,- Kč.

Ondra Hampl, 4. ročník

Hasiči

Hasiči ze Zábřeha k nám přijeli 5. 12. Učili nás, co dělat, když hoříte – máte se válet 

po zemi nebo poplácat si oblečení mokrou nebo vlhkou hadrou, ne suchou nebo 

holýma rukama! Sice neměli proudnicu ani žádnou hadicu, ale měli výstroj. Závodil 

jsem s Ivou Krobotovou, kdo si dříve obleče hasičskou výstroj. Prohrál jsem o 7 
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sekund, protože se mi zasekl zip. Oba chodíme do kroužku hasičů. Naučili nás vše 

o zlém i dobrém ohni. 

Daniel David, 4. ročník

Mikuláš

Mikuláš k nám nepřišel, protože nestíhal vzít všechny dary pro děti a čerta bolela 

hlava. Poslali jenom andílka a od něj jsme dostali různé sladkosti a ti zlobiví dostali 

bramboru, ale sladkosti dostali taky.

Ondřej Polách, 4. ročník, Samuel Vojtek, 3. ročník

Přání Rovensku do roku 2018

Vše nejlepší do nového roku, krásné svátky, hlavně hodně zdraví v novém roce

2018. Veselé Vánoce a hlavně hodně dárků pod stromečkem. 

Míša Uličný a Míša Janů

Všem Vám přeju, ať se všem daří 

a ať se máte co nejlépe po celém 

novém roce. 

Áďa Valášková

Přeji Vám šťastný a veselý nový 

rok a bohaté Vánoce…to Vám 

přeje Martina Janíčková.

Ať bude další rok krásný 

a šťastný…a stál bych o to, aby 

mohla by být nějaká akce, kde si 

budeme procházet vesnici 

a budeme vzpomínat na naše 

předky. 

Matyáš Krmela
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Veselé Vánoce Rovensku, ať se vše podaří, hodně dárků, které udělají radost, 

a krásnou vzpomínku celému Rovensku.

Nela Šolková

Přejeme Vám hodně štěstí, zdraví do nového roku. 

To přeje Laura Olbortová a Kája Nedomová

Milé Rovensko,

jsi nejhezčí vesnice světa. Přejeme Vám krásné Vánoce a veselý, šťastný nový rok.

Přeje Jana Divišová a Iva Krobotová

Rovensko je báječná vesnice, a proto bych Vám chtěla popřát šťastný nový rok 

a šťastné Vánoce, dlouhý život, žádné nepřátele a hlavně hodně zdraví, štěstí, 

pohody…to Vám přeje Kristýna Šebestová.

Srdečně Vám já, Ondřej Hampl, a Štěpán Huf přejeme, ať se Vám v Rovensku líbí 

a hodně chodíte do lesa. Hezké Vánoce!

Krásně prožité Vánoce i vánoční svátky, hodně štěstí do nového roku Rovensku 

přeje Majda Rozsívalová a Marťa Herynková

Hodně štěstí, zdraví a hodně dárků pod stromeček přeje Baru Zavadilová a Ellen 

Wagnerová.

Hodně štěstí pro všechny! Veselé Vánoce všem z Rovenska a šťastný nový rok. 

Lukáš Foit a Šimon Wagner

Přeju Vám všechno nejlepší do nového roku a hlavně abyste nebyli nemocní. 

Lukáš Nedoma

Milé Rovensko, přeju Ti krásné svátky, ať se máš krásně a napadne Ti hodně 

sněhu. 

Natálka Jezerská
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Co nás čeká:

19. 12. 2017 Výchovný koncert ZUŠ Zábřeh s názvem Hudební 

laboratoř

20. 12. 2017 Zpívání v kapli

21. 12. 2017 Vánoční nadílka ve škole

22. 1. – 26. 1. 2018 Lyžařský výcvik v Čenkovicích

31. 1. – 11. 4. 2018 Plavecký výcvik v Zábřehu

Únor Soutěž v luštění SUDOKU

Březen – Duben Malování autobusové zastávky
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ÚZEMNÍ PLÁN

V současné době je zpracováván nový územní plán obce. Všechny známé 

požadavky občanů na změny jsou zahrnuty ve schváleném zadání územního plánu ke 

zpracování panu projektantovi.

Kdo z občanů má podnět ke změně územního plánu, ať neprodleně toto oznámí 

starostovi obce. V 1. polovině roku 2018 proběhne veřejné společné projednání návrhu 

územního plánu.

Kulturní a sportovní vánoční akce:

20. 12. 2017 od 1600 hod. Zpívání dětí MŠ a ZŠ v kapli Narození Panny Marie 

29. 12. 2017 od 900 hod. Nohejbalový turnaj mužů v Orlovně

30. 12. 2017 od 900 hod. Badmintonový turnaj manželských párů

v Orlovně

31. 12. 2017 od 1000 hod. Silvestrovská vycházka na Háječek s gulášem

vycházíme z fotbalového hřiště

31. 12. 2017 od 1400 hod. Silvestrovský fotbálek současných a bývalých hráčů 

FC Rovensko na fotbalovém hřišti

Za obsah jednotlivých příspěvků v tomto letáku zodpovídají jejich autoři.
Obec Rovensko 59, 789 01 Zábřeh, tel. 583412222

obec@rovensko-morava.cz
www.rovensko-morava.cz




